

Rowa Vmotion - Nový způsob prezentace produktů v lékárnách

Objednací kód: 7203.RowaVmotion



Informace o ceně na vyžádání

Parametry

Množstevní jednotka

ks

Proč Rowa Vmotion?

- Šetří místo v lékárně
- Odpadá neustálé rovnání vystaveného zboží
- Nemusíte utírat prach z polic :-)
- Svěží design lékárny 21. století

Rowa Vmotion - nový způsob prezentace léčiv

Rowa Vmotion Vám nabízí **nové možnosti prezentace** volně prodejných léků a léčivých přípravků **ve Vaší lékárně. Na velkých dotykových obrazovkách** umístěných za prodejním pultem (tárou) lze **velmi efektivně a přehledně prezentovat** nabízené **produkty**. A nejen to, zobrazenou **nabídku** lze **snadno a velmi rychle měnit** dle aktuální poptávky, nebo třeba dle probíhající sezony, bez nutnosti zdlouhavého přerovnávání polic. Tím, že **jsou produkty zákazníkům zobrazovány na velkých dotykových obrazovkách**, místo na policích s jednotlivými krabičkami, je **čištění polic a zdlouhavé aranžování krabiček konečně**

minulostí!

Moderní dotykové displeje jsou dostupné ve velikostech **22"**, **46"**, **55"** a **65"**. S povrchem proti odlesku a elegantním designem se hodí do moderních lékárenských interiérů.

Velmi snadná obsluha

Obsah virtuálních polic a skupiny jsou spravovány a připravovány přes webový portál. Na základě toho lze snadno police upravovat přetažením a puštěním. Možnost centrální správy pro Vaše lékárny značně snižuje pracovní zátěž vynaloženou na údržbu. Vaše data jsou uložena a permanentě přístupná na Vcloud serveru.

Diskrétní konzultace

Nemusíte se vzdávat výhod, které Vám toto virtuální uspořádání přináší ani ve chvíli, kdy chcete se zákazníkem konzultovat diskrétně. Díky 22" obrazovce na Vašem pultu můžete informace o vybraném léčivu vidět pouze Vy a Váš zákazník.

Přenosná verze ve formě tabletu Microsoft Surface je ještě flexibilnější. Umožňuje Vám komunikaci s pacientem i mimo prodejní pult. Obě zmenšené varianty, stejně jako velké pevně namontované obrazovky, jsou spojeny se serverem Rowa Vmotion a mají stejný obsah a funkce.

Inovativní funkce pro efektivní komunikaci

Dotyková obrazovka s velkým rozlišením poskytuje širokou škálu možností pro zobrazování Vámi nabízeného zboží. Kromě zobrazování širokého sortimentu lze detailně zobrazovat jednotlivá balení, různě je uspořádat, či měnit jejich zobrazovanou velikost. Funkce „křížového prodeje“ značně usnadňuje zaměstnancům lékárny doporučovat produkty a také zvyšuje pravděpodobnost prodeje.

Vmotion a inteligentní skladovací a výdejní systémy Rowa Smart a Rowa Vmax

Dotykové obrazovky Vmotion lze propojit s inteligentními skladovacími a výdejními systémy léčiv Rowa Smart nebo Rowa Vmax. Jednou z nesporných výhod propojení Rowa Vmotion s automatizovaným výdejním systémem je, že minimalizuje Váš neefektivní čas dříve strávený pohybem po lékárně a naopak maximalizuje Váš drahocný čas pro možnou komunikaci s Vaším zákazníkem. Nyní pouhým dotykem na obrazovce vyberete zákazníkem požadovaný produkt ze zobrazené nabídky a robotický systém Rowa Smart nebo Rowa Vmax se již postará o dodání přímo k výdejnímu místu. Ovládání Rowa Vmotion je velmi intuitivní.

Pojďte s dobou a zaujměte lékárnu 21. století! Vyměňte vaše police za interaktivní prodejní prostor!